
                       

Pripravljenost Živih ali Kako kultiviram svojega duha 

Prispevek vabil k premagovanje nižjih strasti iz ljubezni do Življenja in k temu, da
vztrajate v dobrem tudi, ko se vse zdi izgubljeno. 

Naj  začnem z  dejstvom,  da  Svetloba  ne  pozna  teme,  tema ve o  Svetlobi  vse!
Nedolžen  si  ne  more  zamisliti,  da  bi  mu  kdo  hotel škoditi,  ker  nedolžnost  ni
škodoželjna,  škodoželjnosti  ne  more  pričakovati,  ni  pripravljena  nanjo,  in  ko  jo
doživi, je zanjo vedno rušilna. 

Svetlobno bitje, kadar ni prevarano v nasprotno, ne more narediti ničesar, kar bi
ogrozilo njega ali drugega, ker mu po danosti Življenja vlada Ljubezen. Zato smo
ljudje lahek plen tatinski temi, ki ve za Nedolžnost svetlobnih bitij in pritiska nanjo v
vsakem elementu sistema nadzora. 

Prav zaradi Nedolžnosti smo tako privlačen energijski zalogaj! 
Ni višje Moči od Nedolžnosti, zaradi nje smo neuničljivi. 

Če morete pogledati na svoje Življenje od daleč, kot tretja oseba, ne-vpletena v
vašo zgodbo, morate priznati,  da ni  bilo druge poti,  po kateri bi lahko dorasli  v
duhovno suverenost, ki loči med lažnim in resničnim. Ljubezen je sicer vaša narava,
ki  pa  jo,  vede ali  nevede,  ne  prepoznate  kot  Vladarsko  vrednoto,  vredno vaše
zvestobe.  Se  vam ne  zdi  to   dobrotljiva  logika  Življenja,  ki  vas,  kot  absolutno
Svobodne ne more prisiliti v Ljubezen, prebudi zanjo tako, da na lastni koži doživite
izbiro za ne-ljubezen?

Nevednost je trik, s katerim vas sila teme znova in znova obrača sebi v prid. Vendar
se Ljubezen ne pusti v nedogled držati v nevednosti in se slej-ko-prej spomni svoje
Zmagovalnosti. Bolje je na lastni koži spoznati lažnost izbir, v katera privoljujem, kot
da živim v iluziji krasnosti, ostajam duhovno nedozorela in orodje silam teme za
uničevanje Življenja. 

Vidite, kakšna neizmerna Inteligenca stoji za t.i. 'hudim', ki se vam zgodi? Svetloba
ni ustvarila teme, kot nekateri zmotno mislijo, da vse prihaja iz Vira, jo pa s svojo
energijo, ki jo tema nima, zase in za kolektiv vzdržuje in povečuje. 

Foton sončne svetlobe, ki je odletel od Sonca, si kot svoboden
začasno lahko utvarja, da ni več Sonce in iz te utvare povzroča hudo. 
Ne moremo pa reči, da je Sonce ustvarilo foton, ki misli, da ni Sonce.

                        



                       

Zato nikar ne mečite peska Bogu v oči in raje spoznajte, kako ste se ujeli v prevaro
nemoči? Če ste kdaj hoteli doseči nekaj, kar nasprotuje ustaljeni praksi, kot npr.
neka gospa srednjih v 70-ih, ki  ni  hotela več plačevati  obvezne RTV naročnine.
Zaradi  blesavosti  programa,  kot  pravi,  se  ji  je  zdelo  za  malo,  da  ga  mora
plačevati..., bi ugotovili, da v tem družbeni ureditvi nihče nič ne more. 

Ona  je  seveda  Živa  in  more  vse,  zato  je  RTVju  poslala  prošnjo  po  odjavi  od
naročnine, na katero je prejela hladen odgovor,  da če ima TV aparat,  da mora
plačevati.  Seveda  se  lušna  gospa,  ki  so  ji  stvari  jasne,  ni  dala  premotiti  in  je
vztrajala, šla z naslavljanjem od generalnega direktorja RTV do predsednika vlade
in povsod dobila odgovor, da oni nimajo nič s tem, da tako je in oni o tem ne
odločajo. Po mesecih takega dopisovanja je prišel nekdo iz RTV na njen dom in ji
preščipnil nekaj v Tv sprejemniku, da zdaj ne more gledati programov, ki jih tako ali
tako ne more gledati. Aparat ima že od zdavnaj, a ga uporablja, da vnukinjam vrti
izbrane risanke, ali da sama pogleda kakšen star film, ko so igralci še imeli žmoht.

Po  3  letih  se  je  zasedba  na  RTV  zamenjala  in  gospa  znova  prejme  položnico.
Ponovila je vajo z novo šefico, ki je odgovorila, da se je zakon spremenil, da zdaj Tv
lahko gleda na telefonu in računalniku in drugih predmetih. Gospa, zdaj že skoraj
80  let,  pametnega  telefona  še  v  roki  ni  držala,  ima  le  star  mobi  na  gumbe,
prelepljen s selotejpom, da ji ne razpade. V zadnjem dopisu, ki je očitno zalegel, je
poudarila,  da  oni  oni  ne  morejo  zaračunavati  posedovanja  predmeta,  le  svojo
storitev preko tega predmeta, ki  pa jo ona ne koristi.  Tudi v drugo je zmagala
pravica, ker je gospa odločno in vljudno vztrajala in se v nbenem gibu ni spuščala
pod pas in uporabljala finte nižje zavesti, da bi dosegla svoje. 

To je študijski primer sistemske bitke, ki ste jo gotovo že doživeli,
vprašanje je, ste tudi zmagali. Zmagali pa boste, če se boste pri vsaki

podrobnosti kot dete k materi, privijali k visokim vedenjskim kvalitetam
organskega Življenja, ki čuti, ljubi in daje svobodo. 

Ustroj tega sistema je namerno tako ukrojen, da ni nikogar, na katerega bi se lahko
obrnili   da vas vse prej  mine in vam vzame vse...  od energije,  volje,  interesa,
neredko zdravja in Življenja. Ste se kdaj vprašali, kaj bi se zgodilo, če bi se ljudje
uspeli zediniti vsaj pri eni stvari, da ne bi npr. plačevali RTV naročnine, ker nam
program ni všeč? Primorani bi bili  dvigniti  kakovost vsebin ali še bolje, televizije
sploh ne bi bilo, ker je izum smrtne misli, s katerim vas odreže od visoke vibracije
resničnega Življenja. 

                        



                       

Če bi naše oči gledale naravnost v Življenje, bi mogli  upodabljati  prizore v živo
sami-od  sebe.  Kdor  hoče  lahko  najde  nemalo  ljudi,  ki  so  javno  razkrili  višje
sposobnosti, ki so jih do sedaj skrivoma uporabljale le tajne agencije. 

Človek, ti si najvišja organska tehnologija brez para v mehanskih
nadomestkih, ki si, ravno zaradi izlivanja energije 

v izdelovanje neživih stvari, 
zakrknil v svojih močeh kot polž v hiško. A so še vedno v tebi, 

le obrniti se moraš vase in jih zaliti s Svetlobo pozornosti.

Gospa je  vedela,  s  kakšno  osebo ima opravka  in  je  bila  pripravljena na njeno
brezbrižnost in prodanost osebnim interesom. Medtem ko ona ni bila pripravljena
nanjo. Oseba, ki ji vlada brezbrižnost in osebni interes stoji sama, oseba, ki ji vlada
poštenost in ljubezen ima na svoji strani Življenje. 

Oseba na RTV bi teoretično lahko izbrala služenje in prijazno odobrila pravično in
zdravo prošnjo gospe, a se v dejanskem obnašanju to praviloma izjalovi, ker ljudje
ne ljubijo, temveč tičijo zabubeni v strahu zase. Gospa je pravilno ocenila splošno
nrav človeka, pričakovala nasprotovanje in nepripravljenost spustiti jo iz denarnega
priveza, vedela pa je tudi, koga ima na svoji strani, če vztraja v visoko vibracijskem
obnašanju. Z Življenjem kot Zaveznikom na svoji strani pa ne le, da ima zmago
zagotovljeno, tudi Miru in z njim Zdravja ne izgubi, saj v vsakem koraku zaupa v
pravilnost razpleta dogodkov.

Tako vas tema spretno in nezmotljivo lovi v svoje mreže, 
tudi pri zdravih srčnih pobudah, 

ker vas odpor na drugi strani zlahka vrže iz Miru. 

Če je tako, Miru v resnici niste zares imeli, ker ga niste zavestno kultivirali. Mir je
potrebno v sebi izgraditi z resnostjo in rednostjo, sicer padete ob prvi preizkušnji
soočenja z nemirom drugih ljudi.

Menite,  da  so  določene  stvari  neodpustljive?  Da  sta  vaša  jeza  in  zamerljivost
upravičena? Verjetno res, vendar vas presojanje dejanj drugih stane Življenja, kajti
Življenje celovita biva pri-sebi. Sodbo prepustite Vrhovnemu Sodniku, vi pa naredite
prvi korak v suverenost ljubečih in se začnete brigati izključno zase.

Zdaj je čas, da prepoznate lastno duhovno neprožnost za glavni vzrok položaja, v
katerem ste se znašli,  in da nevednost  ne rešuje.  Prisluhnite iskrenosti,  ki  vam
prijazno, brez sodb in očitkov, razkriva vaš prispevek pri tem, kar se vam hudega
zgodi.

                        



                       

To  je  uvid,  ki  prebije  zanko  neodgovornosti!  Aleluja!  To  je  rojstvo  Življenjske
ponižnosti, brez katere vam ni rešitve. Ko dozorite za samo-odgovornost, si vrnete
Moč, enako, kot ste si jo z ne-prevzemanjem odgovornosti vzeli.  Zdaj ste svobodni!
Zdaj imate izbiro!

Ljudje smo zdaj ravno tu, v spoznanju, 
da se moramo preoblikovati v Življenju skladnejša bitja. 

Preobrazba je intimna, osebna in specifična za vsakogar posebej, 
nikogar ni, ki bi jo lahko opravil namesto vas. 

Ne bojte se spustiti lažno zaslombo na ramenih ljudi, ki še nimajo Miru,
le pogumno se naslonite na Mir v sebi, 

v Njem boste resnično Potolaženi in Ozdravljeni.

Dokler se naslanjate na nekoga zunaj sebe, izgubljate dragocen čas in moč, da bi
kutiviralii  duha,  energijsko  oživeli,  se  osamosvojili  v  razlikovanju  in  dorasli
previdnosti Življenja. V svet boste vstopali kot tjulen v igro z morskim psom: 'O
kako lepe zobe imaš, bi se igral z mano, se greva 'lovit'?', dokler po mnogokrat
prežvečeni vendarle ne obnemorete v spoznate, da zanj to ni igra.

Takrat je prepozno, da bi se zatekli v pripravljenost Živih in se sploh ne začeli igrati
z njim. Kljub požrtosti in ravno zaradi nje, vam je modrost zdaj bližje kot kdajkoli in
se tudi iz tega položaja lahko obrnete prav. Star program vam je prigovarjal 'zob za
zob',  od Jezusa dalje  ta  maščevalni  zakon ne velja  več,  čeprav se  je  do sedaj
vztrajno vrival na mesto vaših prvih izbir. 

Zato  je  bila  nezavedna  reakcija  nad  hudim,  ki  ste  ga  bili  deležni,  zateči  se  k
vračanju udarcev, jemanju pravice v svoje roke, desetletnim pravdam in s tem k
pomnoževanju enega negativnega naboja, ki niti ni prišel iz vas, v neskončno. To
vam leta in leta, često do smrti pije kri, ne zaradi dejanja napadalca, pač pa zaradi
vaše vibracije nemira, ki zveni podobno z napadalčevo. Oba sta v glavi, od koder
prihajajo vse nižje strasti, zato plešeta skupaj.

Lahko bi se ne zapletli v nižine napadalca. 
Lahko bi kultivirali duha, v sebi mirovali, 

se ne ujeli se v igro nizke zavesti in bivali Visoko.
V nemiru nimate izbire, reagirate iz programa. Le v Miru imate izbiro.

Če bi ostali le naiven tjulenj, končali med zobmi morskega psa, in se iz naravne
težnje kot ranjena žival zavlekli v samoto in tišino, da vam pomiritev zliže rane,
potem bi bila vaša šola prebujenja plodna. V samoti se iz vaše duše začne viti vonj
naravnosti, iz tišine pa se rojeva nova moč, jasnost notranje tišine. 

                        



                       

V  njej  bi  doumeli  brezhibnost  dogodkov,  ki  so  vas  pripeljali  do  tu.  V  vsaki
podrobnosti,  v  vsakem dogodku,  v vsaki  bolečini  in vsaki  grdobiji,  ki  ste jo bili
deležni, bi brali popoln načrt Življenja, da vas pripelje v jasnost Miru. 

Zdaj ste prerasli naivnost in vstopili med modre, zapustili ste aroganco pameti in
vstopili v ponižnost Živih. Zdaj ločite prijazno ribo od krvoločne zveri, ločite pristno
od tujega! To  je suverenost  ljubečih.  Le  dobrotljiva  Inteligenca Življenja  vas je
mogla z bolečino zvleči iz brezna ne-razlikovanja, v katerem sploh niste vedeli, da
ste.

Kako veste, da se je vse zgodilo tako kot se je moralo in v vaše dobro? Ker še
vedno Živite!!! Lahko bi vas pregriznilo na pol in bi izgubili priložnost, da kultivirate
duha in preživite morske pse. Kdo je morski pes? Človek prodan mesu, denarju in
oblasti.

V tišini ste vodeni od višje vednosti. Kako jo prepoznate'? Ona vam ne bo svetovala
nič uničujočega.... ne za vas, ne za nikogar drugega. Višja vednost ni nevedna, zato
vam ne more dajati  nasvetov, ki  bi  vas oropala Svetlobe. Ona vas bo bodrila k
pomiritvi, razumevanju, samo-odgovornosti in zaupanju v Življenjsko dogajanje, ki
ga  prepoznate v vsem, kar se vam zgodi brez vašega vmešavanja... spomnite se:
Oče naš, zgodi se Tvoja volja. Zdaj veste, da ste potrebovali hudo, da ste se zlomili
v  napuhu,  s  katerim ste  naravnost  prosili  za  udarce  streznitve.  Zdaj  ste  lahko
pristno hvaležni za tegobe in ljudi, ki so bili orodje za vašo oživitev.

 V notranji tišini se zgodi nekaj veličastnega, 
zaradi razočaranj, izgub in grdobij ste se razvezali od nizkih dejanj ljudi, 

česar ne bi mogli, če bi še vedno zveneli na nižinah strahu in nasilja. 
Vaš padec je znamenje, da se vam vibracija dviguje 

in vas reže od drugih, ki še niso stopili na pot ponotranjenja. 
To je začetek vašega prebujanja med duhovno občutljive Lepotce 

in vaša vstopnica v Življenje.

Zdaj  lahko  lahkotno  prerastete  vse  nižje,  brez  slabe  volje,  očitanja  ali  samo-
pomilovanja.  V  Miru  se  na  novo  rodite  po  svoji  volji  in  prvikrat  uzrete  Lepoto
Življenja, tudi in predvsem v hudem, ki ste ga doživeli.  Sami ste privolili v igro z
morskim psom, ne pozabljajte tega. Nihče ni kriv, če ste iz te naivnosti ustvarjali
negativne posledice, ki se ne morejo uresničiti drugače kot po ljudeh, ki še nočejo
ljubiti. Odpustite si že in ozdraveli boste!

                        



                       

Kultivacija duha

Za zaključek poglejmo, kaj v praksi pomeni kultivirati duha. Začenjate razumeti, kaj
pomeni biti osvobojen, samo z razumevanjem energijske dinamike Življenja?  (Po
Fran-u)  Kultivirati pomeni spreminjati neuporabna zemljišča, npr. barja, močvirja,
puščave...,  v  obdelovalna  zemljišča  in  pripraviti  za  kmetijsko  obdelavo  z
uravnavanjem  količine  vode,  vlage  v  prsti,  odstranjevanjem  šote,  fizikalnim  in
kemičnim izboljševanjem prsti, zlasti z trebljenjem kamenja, apnenjem, gnojenjem
idr.

Če  prenesete  to  na  notranje  zemljišče,  ki  bi,  če  bi  delovali  iz  razumevanja
naravnega zakona, moral ostati nedotaknjen s tujo roko in podprti v razrast samo-
niiklic.  Tako  pa  izhajamo iz  položaja  zaplevelanosti  z  invazivnimi  neavtohtonimi
pleveli,  ki  brez  kultiviranja,  zdaj  že  nekje  do  petega,  šestega  leta  starosti,  v
prerastejo samonikle kvalitete naravnega Življenja. Zaradi dolgotrajne zadušenosti
duha, ne ločimo več lastnega od tujega, živega od mrtvega. Naučeni poslušati tujo
misel,  pa ne razumemo več prvinske govorice telesa opozarja na vse, kar nam
škodi. 

Zato  se  moramo,  da  bi  se  dokopali  do  plodne  prsti,  na  kateri  zdaj  gojimo
neavtohtone vsiljke, skrbno lotiti očiščevanja. Res smo močno zaplevelani, vendar
ni večje teže od te, ki jo nosite zdaj, kot zadušeni, zmedeni, nesijoči, težki, odvisni
in bolni. Če bi prepoznali in izpulili iz svojega duha le eno plev, npr. to, ki jo v tej
kapljici najbolj poudarjam, nerazumevanje dinamike Življenja, če bi izpulili le upor
proti  temu, kar se vam godi, ste odstranili  poglavitno strupenost, ki vam jemlje
največ moči.

Če izpulite to plev, boste v vsem, kar se vam zgodi,  zdaj prepoznali  Nezmotljiv
energijski zakon, v katerem se vam pomnoženo vračajo naboji, ki jih vi oddajate,
zato  ne  morete  več  izgubljati  moči  tam,  kjer  ni  vzroka  vašemu  dogajanju.
Privarčevana moč vas obsuje z razjasnitvami, do katerih ne morete priti  nikakor
drugače kot tako, da energijo osvobodite iz potratne ujetosti v območjih, kjer vam
po zakonu svobode ni dovoljeno in kjer nimate vpliva. 

Privarčevana moč vam bo razjasnila veliko vrednost upočasnitve, ki jo kot nemirni
niste mogli  uzreti...  kot bi se prestavili  na funkcijo 'slow motion'.  Upočasnjeni v
fizičnem gibanju, dihanju in premikanju oči prepoznate elemente svojega obnašanja
do  najmanjše  podrobnosti,  vi  sami  se  začnete  razgrinjati  sebi  v  prepoznanje,
prepoznavate  nagibe  svojega  delovanja,  svoje  misli,  razpoloženja,  strahove...,
upočasnitev vam ustvarjalno moč vrne v vaše roke.

                        



                       

Zdaj ste pripravljeni na vse morske pse, ki vas družno 
ne morejo pripraviti do dejanj ne-ljubezni, kaj šele v 'igro' z njimi. 

Zdaj veste, kdo ste in vaša zmaga je brez boja. 
Preprosto ne greste se več te 'igre'. 

Več Miru kot je v vas, bolj nedosegljivi ste zanje. 

Dospeli ste do mojstrstva nad seboj, zdaj lahko nemir, nevednost, strah, lenobo,
malomarnost, jezo, ogroženost itd. gladko pospravite na zadnje mesto prioritet, kjer
ne  pridejo  nikdar  več  na  vrsto.  Ne  morete  se  jih  znebiti,  le  ne  posvečate  jim
prozornosti in počasi izstradate do nemoči nad vami. Zdaj umetelno oživljate le še
izbrane kvalitete organskega Življenja, ki so od nekdaj v vas. Za manifestacijo vaše
nove,  zvišane  resničnosti  bo  poskrbela  energijska  dinamika  Življenja,  vam  za
uresničenje visokih nabojev ni treba migniti s prstom. Napori jaza so potrebni le za
cilje nizkih vibracij, ki jih Življenje ne more podpreti. 

Sijte in ostajajte sijajni, M. Ššššššššššš..........

                        


